
Vesti.bg - В Кюстендил откриха паметна плоча на ген. Ицхак Рабин

Мемориална плоча, посветена на един от най-забележителните израелски военни дейци
и политически деятели ген. Ицхак Рабин беше открита днес в Кюстендил, предаде
кореспондентът на БГНЕС за региона. Плочата е разположена в градинката пред къща
- музей "Димитър Пешев" в града. Инициативата е на Община Кюстендил в подкрепа на
силните приятелски и културни взаимоотношения с Израел. Официални гости на
събитието бяха синът на покойния Рабин - Ювал Рабин и Посланикът на Израел в
България Негово Превъзходителство Ноах Гал Гендлер. Присъстващите отбелязаха
огромната му заслуга за мира в Близкия изток. През 1992 г., по време на втория му
мандат като министър – председател на държавата Израел Ицхак Рабин взема дейно
участие в преговорите и договорите от Осло, съгласно които е призната палестинската
автономия и сключен мирен договор с Йордания. За тези свои заслуги ген. Рабин
получава Нобеловата награда за мир през 1994 г., заедно с Шимон Перес и Ясер
Арафат. "Това е човекът символ на три неща – на свободата, мира и вярата, че всички
хора са еднакви и на тази земя има място за всички. Само допреди минута достойният
наследник на Ицхак Рабин – неговият син Ювал Рабин - беше посрещнат като наш гост,
но само след минута той вече ще си тръгне като наш приятел. Вратата за него, както и
за целия израелски народ е отворена винаги" каза кметът на Кюстендил Петър Паунов.
"За мен е огромна чест да зная, че хората по целия свят помнят и оценяват живота и
жертвата на моя баща за своята страна. Смятам, че моят баща трябва да бъде запомнен
основно с неговата отдаденост към своята страна, към нейните сигурност и бъдеще.
Като войник той се бореше за оцеляването на Израел, а като държавник – за
стабилност, икономически успех и регионално умиротворяване" каза Ювал Рабин.
Посланикът на Израел в България Негово Превъзходителство Ноах Гал Гендлер
благодари на община Кюстендил за решението да открие тази мемориална плоча на
великия израелски войн и държавник Ицхак Рабин. Посланик Гендлер припомни, че
тази вечер от 18.30 часа в СУ "Св. Климент Охридски" ще бъдат представени мемоарите
на Ицхак Рабин, които са преведени на български. В края на церемонията бяха
поднесени цветя и венци от обществени организации и граждани през мемориалната
плоча на ген. Ицхак Рабин. /БГНЕС /    
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